

2023年10月

15

星期日

今日8版 总第9953期



主流媒体 用心说话

TOURISM WEEKLY

掌上张家界
微信号: zsjhangjiajie
关注: 有精彩
张家界日报社出版
国内统一连续出版物号 CN 43-0020
邮发代号 41-85 零售1元
主办单位: 中共张家界市委
主管单位: 中共张家界市委
张家界新闻网 <http://www.zjjnews.cn>

闪耀在绝版山水之间的“连心桥”

全媒体记者 唐晴 曾甲长



张家界大峡谷玻璃桥。 资料图

金秋时节，张家界大峡谷景区内，层林尽染，步步皆景，美景如画。

徜徉在景区，一幅幅民族团结宣传标语引人驻足，一处处中华文化浮雕栩栩如生。景区工作人员彬彬有礼，笑脸迎客。浓郁的民族团结进步新风润物无声，沁人心脾。

张家界大峡谷景区，因玻璃桥而闻名于世。这座被国内外游客青睐的玻璃桥，每日都吸引着成千上万的、身着各个民族服饰、操着各个民族语言的人们，在桥上观景、拍照、交流，其乐融融，已经成为一座架设在张家界绝版山水之间、连通各个民族交往、交流、交融的

连心桥，演绎着无数动人的故事。来自广东的孙红女士，是一位患有腿疾的残疾人，她一直渴望到张家界大峡谷的

玻璃桥上看一看。当她和孩子来到景区后，面对高高低低的台阶，却有些傻眼了。孩子力气不够，根本就背不动她。正当她和孩子一筹莫展之时，景区安排红石榴志愿服务队前来助阵，带着轮椅又推又抱地带着她来到了玻璃桥上。

看着悬浮在高山之上、云雾之间的玻璃桥，看到为了帮她实现梦想累得汗流浃背的志愿者，孙红女士又激动又感动，泪流满面。

类似的场景，在张家界大峡谷玻璃桥上不胜枚举。游客的手机不慎掉到悬崖上了，工作人员冒险下到悬崖将其捡回；有人在山间行走被蜜蜂蛰伤了，红石榴示范岗的志愿者们第一时间对伤口进行处理

▶▶ (下转6版)



张家界七星山奇幻音乐节现场。

本报讯(全媒体记者 潘鑫)10月14日19时30分，首届张家界市永定区乡村文化旅游节开幕式暨七星山奇幻音乐节正式拉开帷幕，一场土家族文化与潮流电音奇妙融合的音乐狂欢，带领现场乐迷从未有过的奇幻体验。

当天的七星山脚下人山人海，来自全国各地的乐迷聚集于此，随着MFP泰国男团的亮相，精彩纷呈的音乐秀场环节正式开启。六组嘉宾轮番上场，倾情演绎，为观众奉上了一场精彩的视听盛宴，到场乐迷也与台上艺人激情合唱，在音乐声中尽情释放自我。

现场的热情逐渐升温，当晚21时

20分，大家期待已久的新生代歌手钱正昊登上主舞台，一首《还不知道》的精彩演绎瞬间让整个音乐节现场气氛高涨。紧接着是当下新民族音乐的领军人物阿朵及未来民族乐团的登台环节，带来的新民族音乐秉承了苗家12路古歌精髓，同时把流行、电音与民族民间声效前卫融合，让观众欣赏了一场极具民族风情与先锋乐感的视听盛宴。最后，在多巴胺色彩狂欢震天的节奏中，整场音乐节开启了沉浸式体验同频狂欢露天蹦迪，融合了非遗民俗和潮流电音的多巴胺民族狂欢，让现场游客尽情享受着节奏带来的快感，整场音乐节的气氛达到顶峰。

本次张家界七星山奇幻音乐节有机结合了年轻人的娱乐喜好与大型音乐节的特点，独特地将新民族与新潮流以舞台表演的形式融合创作，用不同类型的音乐主题传播了特色民族文化，同时也将七星山旅游度假区美景与音乐人文进行结合，进一步丰富和提升张家界民族文化和旅游消费的内容。

作为此次奇幻音乐节的举办地，张家界七星山主打吃喝玩乐一站式全体验，邀请各地游客相聚于此。带着音乐去旅行是主办方想传递给所有来到七星山游玩旅客的理念。在感受完音乐节的狂欢躁动后，打卡体验七

星山景区的1520天空之眼、高山户外滑雪场和七星别墅酒店，都能为这趟旅行增添更多难忘且美好的回忆。

本次音乐节活动由中共张家界市委宣传部、市文化旅游广电体育局、中共张家界市永定区委员会和永定区人民政府主办。市委常委、市委宣传部部长吴文海出席活动。

据了解，首届张家界市永定区乡村文化旅游节开幕式暨七星山奇幻音乐节为系列活动之一，森呼吸向云端、堡子界首届网红帐篷节、天门研学艺术节、天门赶秋季暨新农村集市嘉年华等系列活动有效展示了张家界市永定区乡村文化旅游节风采。